

ప్రజాపాలన
నిజాయితీ, నిబద్ధతతో జర్నలిస్టుగా
పనిచేయాలనుకొంటున్నారా?
మీ విరియాలోని ప్రజల సమస్యలను మీ కలం ద్వారా ప్రభుత్వపుష్టికీ తీసుకువెళ్ళాలి
అనుకుంటున్నారా? ఇంకెందుకు ఆలస్యం మీ విరియాకు మీరే రిపోర్టర్...
రండి.. ప్రజాపాలన దినపత్రిక మీకు అవకాశం కల్పిస్తుంది
వివరాలకు సంప్రదించండి 8886022523



కరోనా తర్వాత పారిశ్రామికంగా ఉత్పత్తి పెరిగి కరోనా కు డిమాండ్ పెరిగింది. ఇటు వేసవి డ్యూప్లెట్ విద్యుత్ వాడకం ఎక్కువైంది. దేశంలో పవన్ షాట్లలో బొగ్గు నిల్వలు తగ్గి డిమాండ్ మేరకు కరోనా సరఫరా జరగడం లేదు. ఉత్పాదన పంజాబ్, ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రాలు దక్షిణాన ఆంధ్రప్రదేశ్ సహా వలు రాష్ట్రాల్లో దాదాపు ఎనిమిది గంటల మేర కరోనా

ముంచుకొస్తున్న కరోనా ముప్పు

ంటుంది. అందుకే ఇంధన వనరుల్ని మార్చాలని అవసరం ఎంతైనా ఉంది. దేశీయంగా బొగ్గు ఉత్పత్తి తక్కువగా ఉండటం, రవాణా పరిమితుల వల్ల కొద్ది సంఖ్యలోనే రైలు క్యారెజీలు నడవడం, సముద్ర కార్గో రేట్ల పెరుగుదలతో విదేశీ దిగుమతులు తగ్గడం లాంటి కారణాలతో ఇండియాలో గల అన్ని పవన్ షాట్లలో బొగ్గు నిల్వలు ఎండ ఉక్కుపోతను తట్టుకోలేక డబ్బులు ఖర్చు పెట్టి మరి ప్రత్యామ్నాయ చూర్కాలు వెతుకుతున్నారు. ఒక బొగ్గుపైనే ఆధారపడే పరిస్థితి ఇలాగే ఉ

వస్తోంది. నోమూర హోల్లింగ్స్ సంస్థ ప్రకారం.. నిరంతర బొగ్గు కొరత దేశ పారిశ్రామిక ఉత్పత్తికి భారంగా మారుతుంది. కొరతకు సంబంధించి డిమాండ్, సరఫరా రెండింటిది సమాన బాధ్యత ఉంటుందని సోనాలీవర్క నేతృత్వంలోని ఆర్థిక వేత్తలు బృందం ఒకటి ఏప్రిల్ 19న రాసిన ఓ స్టేట్మెంట్ పేర్కొంది. దేశంలో వేసవి ప్రారంభం కావడంతోనే విద్యుత్ డిమాండ్ బాగా పెరిగింది. అయితే బొగ్గు రవాణా చేయడానికి రైల్వే క్వాలిటీ లభ్యత తగ్గడంతో పాటు బొగ్గు దిగుమతులు కూడా

తెలంగాణలో కక్ష పూరిత రాజకీయం

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కక్ష పూరిత రాజకీయం నడుస్తోందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రతిపక్షపార్టీలు, ప్రజాసంఘాలు, సోషల్ మీడియా జర్నలిస్టులపై నిర్బంధం పెట్టారని మండిపడ్డారు. పోలీసులు, మంత్రుల వేధింపులు వివరంగా వెలిగిపోయాయని ఆరోపించారు. ల్యాండ్, ఇసుక, లిక్విడ్, బియ్యం మాఫియా రాష్ట్రంలో చని చేస్తోందన్నారు. ఇటీవల మైన్స్ మాఫియా కూడా ఇష్టారాజ్యంగా చెలరేగిపోతోందన్నారు. రాజీయే



ఎన్నికల్లో మట్లి గొలుపామె లో అనే ప్రజాప్రతినిధులు ఇష్టారాజ్యంగా ఉద్దేశంతో టీఆర్ఎస్ వ్యవహరిస్తున్నారని, ఈ తరహా

వ్యవహారం ఎక్కువగా ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాల్లో కనిపిస్తోందన్నారు. ఖమ్మంలో బీజేపీ సాధారణ కార్యకర్త సాయి గణేష్ పై స్థానిక ఎమ్మెల్యే, మంత్రి వువ్వాడ అజయ్ కుమార్, టీఆర్ఎస్ నేతల ప్రార్థనలతో పోలీసులు అక్రమంగా కేసులు పెట్టారని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. సాయి గణేష్ నూ సైడ్ చేసుకోవడానికి కారకులు ఎవరో చనిపోయే ముందు అతడు వాంగ్మూలం ఇచ్చి.. వారిపై పోలీసులు ఎఫ్ బిఆర్ నమారు చేయలేదన్నారు.

రైల్వే బడ్జెట్ను పునరుద్ధరించాలి..

సాధారణ బడ్జెట్తో కలపడం సరి కాదు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్
హైదరాబాద్, : రైల్వే బడ్జెట్ను పునరుద్ధరించాలని, సాధారణ బడ్జెట్ కలపడం సరైన కాదని రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం సికింద్రాబాద్ రైల్వే కార్యకర్తల జరిగిన రైల్వే రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల జాతీయ నడస్సులో ఆయన ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వినోద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ గతంలో మాదిరిగా రైల్వే బడ్జెట్ను ప్రత్యేకంగానే పార్లమెంటులో ప్రవేశపెట్టాలని అన్నారు. రైల్వే బడ్జెట్ను సాధారణ బడ్జెట్ తో కలపడంతో అగమ్యగోచరంగా మారుతుందని పేర్కొన్నారు. రైల్వే బడ్జెట్ను ప్రత్యేకంగా ప్రవేశపెడితే ఎన్ని కొత్త రైళ్లు రానున్నాయి, ఎన్ని కొత్త రూట్లు వస్తున్నాయి వంటి సమగ్రమైన వివరాలు తెలిసే అవకాశం ఉండదని ఆయన అన్నారు. సాధారణ బడ్జెట్తో కలిపి కాకుండా రైల్వే బడ్జెట్ను ప్రత్యేకంగానే పార్లమెంటులో ప్రవేశపెట్టి విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలని వినోద్ కుమార్ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సూచించారు. రైల్వే శాఖను ప్రైవేటువరం చేసే ప్రక్రియను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని వినోద్ కుమార్ కేంద్రానికి డిమాండ్ చేశారు. రైల్వే శాఖను ప్రైవేటువరం చేయడం ద్వారా రిజర్వేషన్ సౌకర్యాలను కోల్పోయి ఎస్సీ, ఎస్సీ వర్గాలకు చెందిన (మిగతా 5లో..)



ఆర్టీసీ పాలకవర్గం సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు



హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భావం తర్వాత మొదటిసారి నిర్వహించిన ఆర్టీసీ పాలకవర్గం సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. తార్వాక ఆసుపత్రిని సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రిగా మార్చాలని నిర్ణయించామని ఆర్టీసీ చైర్మన్ బాబురెడ్డి గోవర్ధన్ తెలిపారు. ప్రమాదంలో చనిపోయిన ఆర్టీసీ కార్మికులు, ఉద్యోగుల కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. సుమారు 1,200 మందికి కారుజ్ఞ నియామకాల ద్వారా ఉద్యోగాలు ఇవ్వనున్నారు. మరోవైపు ఆర్టీసీకి ఆదాయం వచ్చే అన్ని మార్గాలపైనా చర్చించారు. దాదాపు 1000 కొత్త బస్సులను కొనుగోలు చేయించారు. దూర ప్రాంతాల కోసం ఎస్సీ, నాన్ ఎస్సీ, స్టీవర్ కోచ్ బస్సులను తీసుకురావాలని షాన్ చేస్తున్నారు. ఆర్టీసీ ప్రస్తుత పరిస్థితులపై చర్చించామని సంస్థ ఎంపీ సజ్జనార్ వెల్లడించారు. ఆర్టీసీ సాధించిన ఫలితాలతో పాటు ఏడేళ్లకు సంస్థకు జరిగిన సవరించిన చర్చించామన్నారు. ప్రధానంగా డీజిల్ ధరలు పెరగడం ద్వారా ఆర్టీసీకి నష్టం వాటిల్లిందన్నారు. కోవిడ్ సమయంలో ప్రజలకు ఆర్టీసీ సిబ్బంది అందించిన సేవలను బోర్డు అభినందించినందున చెప్పారు. తార్వాక ఆసుపత్రిని సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రిగా మార్చి, సాధారణ ప్రజలకు వైద్యం అందించాలనే ప్రతిపాదనను బోర్డు ఆమోదించినందున ఆర్టీసీ ఎంపీ సజ్జనార్ తెలిపారు.

75 గంటల్లోపే పార్క్ నిర్మాణం..



స్టార్ట్ సిటీ మిషన్ చాలెంజ్ గ్రేటర్ వరంగల్ ఎంపిక పరంగల్ కార్పొరేషన్., స్టార్ట్ సిటీ చాలంజ్ లో భాగంగా పరంగల్ నగరంలోని 13వ డివిజన్ ఎం హెచ్ నగర్లో 75 గంటల్లో పార్క్ నిర్మించినందుకు గ్రేటర్

వరంగల్ కు అవార్డ్ దక్కినట్లు స్టార్ట్ సిటీ మిషన్ ప్రకటించింది. అజాద్ అమ్మత్ మహోత్సవంలో భాగంగా స్టార్ట్ సిటీ మిషన్ మినిస్ట్రీ ఆఫ్ హౌసింగ్ అండ్ అర్బన్ అఫైర్స్ ప్లేన్ వేకింగ్ మార్థాన్ వల్లిక్ స్పీన్లను పునరుద్ధరణ చేసిన 75 గంటల్లోగా ఈ అవకాశం కల్పించింది. (మిగతా 5లో..)

మత సామరస్యానికి ప్రతీక భాగ్యనగరం..



హైదరాబాద్: నగరంలో ప్రతి ఉత్సవం మత సామరస్యంతో కొనసాగి ఉత్తమ చారిత్రక నేపథ్యాన్ని సొంతం చేసుకుందని హెచ్చరింపుతున్న మహా మూడో అతి అన్నారు. సిటీ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో చారిత్రక చౌమహల్లా ప్యాలెస్ లో ఇస్పాత్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్చరింపుతున్న మహా మూడో అతి మాట్లాడుతూ, నగరంలో గంగా జమునా తెహజీబ్ నగరమంగా అనేక వర్గాలు జీవనం సాగిస్తున్నాయన్నారు. రంజాన్, దసరా, క్రీస్ మన్ వేడుకలు ఏవైనా కలిసికట్టుగా జరుపుకుంటూ దేశవ్యాప్తంగా ప్రత్యేకతను చాటుకుంటున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల వారికి సమ ప్రాధాన్యతనిస్తూ ప్రతి ఏటా కాసుకలను అందజేస్తోందని చెప్పారు. నగర పోలీసు కమిషనర్ సీవీ ఆనంద్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ ఎంపీ అనదుద్దీన్ ఒవైసీ, ప్రభుత్వ సలహాదారు ఏకే ఖాన్, ఎమ్మెల్యే కాకిరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే ముంతాజ్ అహ్మద్ ఖాన్, వక్స్ బోర్డు మాజీ చైర్మన్ మహ్మద్ నబీం, డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి, అదనపు డీజీపీ అంజనీకుమార్, రైల్వే డీజీ సందీప్ శాండ్ ల్య, జాయింట్ సీపీలు రంగానాథ్, డిఎన్ చౌహాన్, దక్షిణ మండల డీజీపీ సాయి చైతన్య, అదనపు డీజీపీ రఫీఖ్, ఏసీపీలు బిక్రం రెడ్డి, శివరామశర్మ, ఎంపీ మాజీ డిప్యూటీ పలువురు మత పెద్దలు, వివిధ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా జర్నలిస్టుల సమస్యలు సీఎం దృష్టికి..



హైదరాబాద్, : మహిళా జర్నలిస్టుల సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్ళి పరిష్కరిస్తామని రాష్ట్ర మంత్రులు సత్యవతి రాథోడ్, సబితా ఇంద్రారెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. తెలంగాణలో మహిళా జర్నలిస్టుల కోసం ప్రత్యేకంగా మీడియా సెంటర్ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం తరపున తోడ్పాటు అందిస్తామన్నారు. మహిళా, శిశు సంక్షేమ శాఖ తరపున మహిళా జర్నలిస్టులకు ఆర్థిక సాయం కింద ఐదు లక్షల రూపాయల సహాయం చేస్తామని వారు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర మీడియా అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రంలోని మహిళా జర్నలిస్టులకు రెండు రోజుల శిక్షణ తరగతులు ప్రారంభమయ్యాయి. శనివారం పర్యటక భవన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో మంత్రులు సత్యవతి రాథోడ్, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ చైర్ పర్సన్ సునీత లక్ష్మారెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్ గౌగిడి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి. (మిగతా 5లో..)

మనువాద రాజకీయ పార్టీలు ఇచ్చిన ఎజెండా మీద మన అభిప్రాయాలు తెలిపితే భిన్నాభిప్రాయాలు వస్తాయి మన అభివృద్ధి, మన ఐక్యత శూన్యం.

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గారు ఇచ్చిన కాన్స్టిట్యూషన్ మీద మాట్లాడితే.. బహుజన అభివృద్ధి దేశాభివృద్ధితో పాటు బహుజన రాజ్యాభికారం వస్తది.

పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాభికార సమితి (PARS)

(మిగతా 5లో..)

